Exo0.20 - Calcul intégral 2010/2011
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1. (a) On considére la probléme de Cauchy linéaire : (PC) D?y = b y+c;y(to) = yo; Dy(to) = mo,
ou b, c sont des fonctions continues d’un intervalle I de R dans C et £y € I.
Ecrire (PC) sous "forme intégrale".

(b) Soit (E1) D?z = ay Dz + by z + ¢4, ou (a1, by,c1) € (C(I,C))3. Déterminer un chan-
gement de fonction inconnue z — y tel que z est solution de (E1) <= y est solution
de (E2) D?y = by y+ ca, ot1 (ba,c2) € (C(I,C))3.

der dy dz x2 4+ y?
2. Calculer /// Y ouD = {(:1:,y,z)/7y—i—z2 < a?}.
D Vx2 +y2 + (2 — h)? 2
2 g2 2
3. Calculer le volume intérieur a ’ellipsoide d’equatlon — + 2 + = =
4. Calculer I’aire d’un ellipsoide de révolution.
5. Soit x définie par Vt € R (f*g)( / f(u)g(t—u)du. Démontrer que x est commutative et associative
sur C(R,R).
6. Calculer // exp <y) dedyouD={M=(z,y)/0<z<1;,0<y<1-z}
D Tty
On utilisera le changement de variable (u = Y v= Y).
T+y
7. Soit I, = // Vzye T Vdzdy ou To = {(z,y) /2 >0;y>0; s +y<a}.
Calculer I, ; on pourra utiliser le changement de variable (u =z +y, v = ).
Etudier lim I,.
a——+o00
: 2 4 'f
8. Soit A={(z,y) eR"/0<z<a;0<y<b}et feC (A R). Calculer myw(w,y) dx dy.
A
9. Déterminer f pour que Q = f(y)[ dz + % dy] soit exacte et déterminer ses primitives.
10. Calculer 'aire du bord du domaine (x2 + y2 < a2; y2 +22< a2; 2 4+2%< a2).
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